
Classe: 1ES2                                              DS8                                                 Jeudi 2 avril 2015
                                                                                     Ce qui est affirmé sans preuve peut être nié sans preuve.   Euclide d’Alexandrie 

Exercice 1     Algorithmes                                                              4 points

1) L'algorithme suivant permet d'afficher tous les termes de 1 à n après avoir choisi une valeur de n, d'une suite 
(un) définie par récurrence.

D'après cet algorithme, que vaut u0 ? 

                                 Comment est défini un+1 en fonction de un (relation de récurrence) ?

2) Voici un algorithme qui permet de donner la plus petite valeur de l'indice n d'une suite (vn) définie par v0 = 2 
et vn+1=2×v n+1  telle que vn  > 1500. 

Compléter la ligne 10

« C'est ce que je fais qui m'apprend ce que je cherche »                  Soulages
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                                                                                     Ce qui est affirmé sans preuve peut être nié sans preuve.   Euclide d’Alexandrie 

Exercice 2     calculs de termes d'une suite, manipulation d'indices                  4 points

Pour chacune de ces deux suites, calculer les termes u1, u2, un+1, u2n , un + 1.

1) La suite (un) est définie par : un = n² + 3n + 1

2) La suite (un) est définie par un = 
2 n+1
3 n+1

 

Exercice 3     Suites arithmétiques                                        6 points

1) La suite (un) définie par { u0=1
un+1=2un+1  est-elle une suite arithmétique ? Justifier votre réponse.

2) La suite (vn) définie par vn = 3 – 2n est-elle une suite arithmétique ? Justifier votre réponse ? 

3) La suite (wn) est une suite arithmétique de premier terme w0 = 2 et de raison 3.

Calculer w1, w2 .

Donner l'expression de wn en fonction de n.

4) Voici la somme de termes consécutifs d'une suite arithmétique :

S = 6 + 9 + 12 + …. + 501.

a) Combien cette somme comporte de termes ?

b) En remarquant qu'on peut écrire S = 501 + 498 + …. + 6, calculer 2S, puis S.

Exercice 4   Fonction                                                                 5 points

On considère la fonction f définie sur ℝ par f (x) = 
x+1

x2
+8

 

1) Calculer la dérivée f ' (x).

2) Montrer que f ' (x) = 
−( x−2)( x+4)

(x2
+8)

2     (Si vous ne trouvez pas ce résultat vous l'admettrez pour les 

questions suivantes 3/ et 4/).

3) Dresser le tableau de signes de f ' (x), puis le tableau de variations de f.

4) Déterminer une équation de la tangente à Cf , courbe représentative de f, au point d'abscisse –1.

.....................................................................

Prochain devoir : 

DS9 (devoir de deux heures sur créneau DS de 1ES2) : lundi 11 mai 2015 de 16h à 18 heures.

DM9 pour lundi 27 avril 2015 : 93 page 126, 116 page 154, 76 page 209
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